

# 参与有奖问答 感受体彩魅力

河南体彩“责任彩票”有奖问答活动火热进行

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

LOOK

学习责任彩票知识  
参与有奖问答

寻找幸运的你

**< 答题规则 >** WELCOME

题目内容: 题目围绕体育彩票的初筛调查问卷、基础知识、公益贡献、社会责任等方面设置, 共计3题, 题型为单选题和多选题。

答题次数: 每位用户每天有一次答题机会, 答错第二天可重新挑战。

成绩判定: 调查问卷为必答题, 只要参与即可; 竞赛题必须答对。3道题答完, 符合条件可获得一次抽奖机会。

**< 奖品设置 >**

此次活动共设一等奖4名, 奖品为墨水屏电子书; 二等奖140名, 奖品为户外露营帐篷; 三等奖1400名, 奖品为定制版体彩纪念品。

活动期间, 每天将抽出二等奖5名、三等奖50名, 每周将抽出一等奖1名。奖品将根据用户参与活动时填写的手机号码和邮寄地址进行发放。因此, 参与活动务必要填写真实收货信息, 以便活动主办方邮寄奖品。如果填写的收货信息错误或不准确, 导致无法收到奖品, 责任自负。

快乐购彩、理性投注, 享受购彩的乐趣。

体彩供图

本报讯(记者 盖威)“老王,快参与体彩‘责任彩票’有奖问答活动,有不少奖品啊!中奖,一定要先学习责任彩票的相关知识。我12日就响应啊,买完彩票我就回家开始挑战答题,

可相中二等奖户外露营帐篷奖品了。”昨日,记者在市区一家体彩店里看到很多购彩者都在谈论和参与河南体彩“责任彩票”有奖问答活动。

据了解,本次活动从3月10

日至4月6日。参与者可以通过关注“河南体彩”官方微信公众号,回复关键词“责任问答”或点击菜单栏中的“责任彩票有奖问答”入口进入活动页面。此外,也可扫描海报中的二维码参与答题。

首次进入活动页面的用户,需授权允许获取微信绑定的手机号,此手机号即为兑奖联系人手机号,同时需填写基本信息(姓名、奖品邮寄地址等)。如微信未绑定手机号,则需手动填入手机号,填写后此手机号不允许再修改,完成注册绑定后即可参与答题。

答题题目围绕体育彩票的初筛调查问卷、基础知识、公益贡献、社会责任等方面设置,共计3题,题型为单选题和多选题。每位用户每天有一次答题机会,答错第二天可重新挑战。调查问卷为必答题,只要参与即可;竞赛题必须答对。3道题答完,符合条件可获得一次抽奖机会。

活动期间,每天将抽出二等奖5名、三等奖50名,每周将抽出一等奖1名。一等奖4名,奖品为墨水屏电子书;二等奖140名,奖品为户外露营帐篷;三等奖1400名,奖品为定制版体彩纪念品。奖品将根据用户参与活动时填写的手机号码和邮寄地址进行发放。因此,参与活动务必要填写真实收货信息,以便活动主办方邮寄奖品。如果填写的收货信息错误或不准确,导致无法收到奖品,责任自负。

市体彩分中心工作介绍,为普及责任彩票知识、提高责任彩票意识、推进责任彩票建设,责任彩票是体彩事业健康发展的基石。通过本次活动,河南体彩旨在普及责任彩票知识,提升公众对体育彩票行业规范、公益属性以及理性购彩的认知,营造良好的彩票文化氛围。让广大购彩者快乐购彩,理性投注,享受购彩的乐趣。

## 体彩超级大乐透套餐票 解锁购彩新乐趣

在这个充满变数的世界,每一份期待都可能成为生活中的一抹亮色。近日,体彩超级大乐透套餐票推出自选功能,这一变化不仅保留了“便捷、随机”的机选乐趣,同时让购彩者能够体验自选投注“个性、专属”的独特魅力,大乐透套餐票带来的购彩乐趣从此更加丰富。

### 自选模式更多期待

自主选号定制专属幸运,自选功能让购彩者成为自己彩票的“设计师”,无论是生日、纪念日还是其他有意义的数字,都可以成为你专属的幸运组合。

这种个性化的选号方式不仅增加了投注的情感价值,更让每一次购彩都充满期待和仪式感。

### 一票体验多种玩法乐趣

无论是追求简单直接的单式投注,还是钟情于选号丰富的复式玩法,一张套餐票就能满足多样化的玩法需求,都能在这里找到属于你的乐趣。

机选+自选,双模式并行,无论是喜欢随遇而安的“佛系派”,还是乐于自主选号的“创意流”,都能找到属于自己的幸运方式。

### 上市半年来,惊喜持续加码

大乐透套餐票包含四款价格,分别为18元、28元、58元及88元,集合了体彩大乐透多样玩法于一张彩票上,自套餐票上市以来,其简单便捷的玩法迅速吸引了大量购彩者,尤其是年轻群体来体验乐透游戏的乐趣。

代销者王先生表示:“自从套餐票推出以来,店里的年轻顾客明显增多,他们都很喜欢这种简单又有趣的购彩方式。”一位购彩者分享道:“我第一次买大乐透就是套餐票,机选省心又有趣,现在能自选更有参与感。”

### 每一张彩票都是善意的传递

大乐透套餐票还承载着对公益事业的支持与贡献。每一次购买大乐透,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,每购买一张18元、28元、58元及88元的大乐透套餐票,分别贡献6.48元、10.08元、20.88元、31.68元彩票公益金。每一次购彩都是一次爱心的传递,让幸运与公益同行,用幸运点亮生活的每一个瞬间。

(豫彩)

## 公益体彩助力办好上海市市民运动会

“体彩支持市民运动会非常有意义,它为我们带来了丰富多彩、趣味盎然的体育活动。活动现场,背景设计、海报等处彰显体彩元素,不仅增添了活动氛围,也让我们深刻感受到了体彩对于全民健身的贡献。”近日,上海市市民运动会参与者王杰告诉记者。

上海市市民运动会以“全民参与、全民运动、全民健康、全民欢乐”为宗旨,是百姓运动健身、展示自我、崇尚健康、享受快乐的平台。“体育彩票公益金资助的上海市市民运动会创办于2012年,每四年一届,是上海全民健身的综合性、标志性品牌赛事。”上海市体育局群众体育处相关负责人介绍,2025年上海将举办城市业余联

赛,延续市民运动会好的经验和做法,同步开展第五届长三角体育节、“我要上全运”等赛事活动,进一步掀起申城全民健身热潮。

值得一提的是,2024年上海市第四届市民运动会,由“竞赛”和“活动”两大板块组成,均由体育彩票公益金进行资助。其中,竞赛板块包括比赛类项目(65项)、展演类项目(15项)、达标类项目(2项),活动板块包括市级品牌活动(40个)、区级品牌活动(16个)。上海市第四届市民运动会举办时间基本贯穿2024年全年,覆盖儿童青少年、职工、老年人等各类人群。共有126支代表队报名参赛,参赛人员来自各区、市级机关、企业集团等。此外,市民运

动会的精彩瞬间通过微信、微博、抖音等自媒体平台广泛传播,吸引了大批群众驻足围观,一起感受健身和运动的快乐。

市民运动会作为体彩公益金资助的全民健身品牌赛事,十分注重规范各类赛事活动使用体彩的标识和名称,积极宣传和展示体彩形象标识,多渠道加强体彩社会宣传。“在市民运动会开幕式的现场布置含有体彩形象标识的背景板,在各项比赛现场布置含有体彩元素的宣传横幅、海报、易拉宝、道旗等,并在秩序册、成绩册上明确展示体彩标识,在办赛手册设置一定页面空间开展体育彩票宣传。”上海市体育局群众体育处相关负责人表示。(据《中国体育报》)

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

信阳体彩官方微信平台

服务热线: 95086

未成年人不得购买彩票及兑奖